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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de Abril de 2016.

Às 17h08min, do dia 05 de Abril de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Ayrton Zorzi, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia, Braz Andrade, Dr. Paulo e Rafael Huhn. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 29/03/2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. O Presidente Maurício Tutty votou. Às 17h11min chegou ao Plenário o Ver. Rafael Huhn. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 108/16 encaminhando o Projeto de Lei nº 777/16 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTES DE POUSO ALEGRE, SUA ORGANIZAÇÃO, FINALIDADES E COMPETÊNCIAS, EXTINGUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Ofício nº 104/16 encaminhando as Leis nº 5667/16, 5668/16, 5669/16, 5670/16, 5671/16, 5672/16 e 5673/16 sancionadas pelo Poder Executivo. - Ofício nº 102/16 encaminhando as Leis nº 5648/2016 e 5652/2016 sancionadas pelo Poder Executivo. - Ofício nº 107/2016 encaminhando informações acerca das notícias veiculadas a respeito do imóvel onde serão edificadas as unidades do CREM. - Ofício nº 112/2016 encaminhado declaração do Secretário de Gestão de Pessoas para juntada ao Projeto de Lei nº 774/2016. Às 17h12min chegaram ao Plenário os vereadores Adriano Farmácia e Braz Andrade. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Convite encaminhado pela Sra. Maria Christina Paciuli Trezzi para o lançamento do livro "Viagem no Trem Transiberiano", que acontecerá no Clube Literário. - Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 180.634,12. - Ofício encaminhado pelo Instituto Capacitar, convidando o Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, o vereador Gilberto Barreiro, para receber a honraria "Presidente 2016"; os vereadores Paulo Valdir Ferreira e Flávio Alexandre Machado, para receberem a honraria "Vereador Campeão de votos 2012"; e as Vereadoras Lilian Narbot Siqueira e Dulcinéia Costa para receberem a comenda "Mulher da Luta e dos Direitos"; em cerimonia a realizar-se no auditório do Hotel Phenícia Bittar, em Brasília-DF, nos dias 12 a 16 de Abril. - Convite encaminhado pela Câmara Municipal de Cambuí-MG para o evento "Encontros com a Política", a ser realizado nos dias 13 e 14 de abril de 2016 no Plenário da referida Câmara Municipal. - Ofício nº 5/16 encaminhado pela Sra. Eliana Souza, Diretora do CAIC Dr. Leovigildo Mendonça de Barros solicitando a cessão do plenário desta Casa para formatura, que ocorrerá dia 01 de dezembro, das 18h às 22h. - Ofício nº 1235/16 encaminhado pela Polícia Rodoviária Federal solicitando a cessão do plenarinho desta Casa para a realização da quinta edição do FETRAN - Festival Estudantil Temático para o Trânsito, a ser realizado dia 14 de abril, das 9h às 11h. - Ofício nº 01/2016 encaminhado pelo partido Rede Sustentabilidade para indicar o Ver. Hélio Carlos como líder da bancada. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00271/2016 - Solicita, com urgência, a construção de um redutor de velocidade na Rua Evaristo Valdetário Silva, no bairro Saúde. Vereador(a) Mário de Pinho: - Nº 00272/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Professor Lauro Cassio K. Caetano, no bairro Árvore Grande. - Nº 00277/2016 - Solicita o calçamento da Rua B, no bairro Santa Angelina. - Nº 00278/2016 - Reitera a solicitação de limpeza e de desentupimento da rede pluvial em toda a extensão do bairro São Geraldo, em caráter emergencial. Vereador(a) Braz  Andrade: - Nº 00273/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Flávio Antônio Campanella, em frente ao número 80, no bairro Morumbi. - Nº 00274/2016 - Solicita gestões junto à Viação Princesa do Sul para que se ampliem os horários de ônibus no bairro Morumbi, inclusive nos finais de semana. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00275/2016 - Solicita a limpeza e a capina de um terreno pertencente à Prefeitura, localizado na Rua Sebastião da Silva, onde se situava a antiga Escola Maria Rigotti Cardoso, próximo ao número 116, no bairro São Geraldo. Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: - Nº 00276/2016 - Solicita a capina e a limpeza nas ruas 10, 11, 12, 13 e 14, no bairro Morumbi. REQUERIMENTO: - Nº 9/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: Requer que seja realizada Sessão Especial no dia 23 de Maio, em homenagem à FACAPA – Faculdade Católica de Pouso Alegre, em comemoração aos 10 anos de existência da Instituição. PROJETOS: - Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei Nº 7207/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: ALTERA OS PARÁGRAFOS 2º E 3º DO ARTIGO 1º, OS PARÁGRAFOS 2º, 3º E 6º DO ARTIGO 2º E O ARTIGO 5º; E ACRESCENTA O PARAGRAFO 8º AO ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 3.736/2000, QUE REGULAMENTA O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DAS FARMÁCIAS E ESTABELECIMENTOS CONGÊNERES NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE. OFÍCIOS: - Ofício nº 199/2016 encaminhado pelo Ver. Ney Borracheiro para comunicar sua desfiliação do PPS e filiação ao PV. - Ofício nº 29/2016 encaminhado pelo Ver. Hélio Carlos, solicitando a cessão do Plenarinho para a realização do Curso de Formação Política do Partido Rede Sustentabilidade, que acontecerá no dia 15/04/2016, às 19h. - Ofício 9/2016 encaminhado pelo Ver. Adriano da Farmácia solicitando a inclusão do Projeto de Lei nº 7100/2014 na pauta da Ordem do Dia. - Ofício 35/2016 encaminhado pela Ver. Dulcinéia Costa para apresentar seu posicionamento contrário quanto ao aumento do número de vereadores e ao reajuste do subsídio dos vereadores. - Ofício nº 08/2016 encaminhado pelo vereador Adriano da Farmácia apresentando à Mesa Diretora um Projeto de Resolução visando a redução do subsídio dos vereadores em 25% (vinte e cinco por cento). PORTARIA: - 99/2016: EXONERA O SR. CARLOS HENRIQUE VENÂNCIO – MATRÍCULA 419, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-06, CONSTANTE DA RESOLUÇÃO Nº 1.194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 100/2016: EXONERA, A PEDIDO, O SR. LEANDRO DE MORAIS PEREIRA – MATRÍCULA 337, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR PARLAMENTAR, PADRÃO CM-05, CONSTANTE DA RESOLUÇÃO Nº 1.194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 101/2016: EXONERA O SR. ALBERTO ALVES DA CUNHA FILHO – MATRÍCULA 366, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-06, CONSTANTE DA RESOLUÇÃO Nº 1.194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 102/2016: NOMEIA O SR. ALBERTO ALVES DA CUNHA FILHO PARA OCUPAR O CARGO DE ASSESSOR PARLAMENTAR, PADRÃO CM-05, DA RESOLUÇÃO 1.194/2013 E SUAS ALTERAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 103/2016: DESIGNA O SERVIDOR MÁRCIO EDUARDO BORGES COMO MEMBRO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. Às 17h30min chegou ao Plenário o Ver. Dr. Paulo. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7209/2016 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Gilmar de Castro Hora (*1958 +2014). O Ver. Hélio Carlos disse que é grato à família do homenageado. Leu a justificativa do projeto. O Ver. Flávio Alexandre falou que teve a oportunidade de trabalhar com o homenageado. Destacou a vida do Sr. Gilmar. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 774/2016 que extingue duas vagas do cargo de médico clínico e cria duas vagas do cargo de médico do trabalho, para a finalidade de regularização do número de vagas do cargo de médico do trabalho. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Adriano da Farmácia não votou. Projeto de Lei nº 776/2016 que altera a Lei Municipal nº 5332, de 30 de novembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017, altera a Lei Municipal 5621 de 05 de outubro de 2015 (Lei de Diretrizes Orçamentárias), que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2016, a Lei 5658/2016 de 08 de janeiro de 2016 (LOA) que estima receita e fixa a despesa do município de Pouso Alegre para o exercício de 2016 e autoriza a abertura de crédito especial no orçamento de 2016, no valor de R$ 400.000,00. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7100/2014 que dispõe sobre a aquisição de livros em formatos acessíveis para o abastecimento das bibliotecas públicas municipais, para benefício de pessoas com deficiência visual. O Ver. Adriano da Farmácia destacou o texto do projeto, especialmente no art. 5º, que cria ações para o Poder Executivo. Agradeceu o Presidente Maurício Tutty por ter colocado o projeto em pauta. Disse que o projeto atende à solicitação das pessoas. Declarou que o projeto institui uma porcentagem para efetivar a garantia. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Flávio Alexandre disse que o projeto garante oportunidade às pessoas. Destacou que os livros são de suma importância para os cidadãos. Declarou que não pode existir um olhar superficial sobre a questão. O Ver. Rafael Huhn parabenizou os autores pela essência da proposta. Disse que ficou feliz pela adequação do projeto ao Plano Municipal de Cultura. Destacou que no sábado acontecerá o Fórum Municipal de Cultura. Explicou como funcionará a aplicação dos recursos do Fundo Nacional de Cultura.  Após, o Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do Requerimento nº 9/2016 que requer que seja realizada Sessão Especial no dia 23 de Maio, em homenagem à FACAPA – Faculdade Católica de Pouso Alegre, em comemoração aos 10 anos de existência da Instituição. Fez a leitura na íntegra do requerimento. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 9/2016 que requer que seja realizada Sessão Especial no dia 23 de Maio, em homenagem à FACAPA – Faculdade Católica de Pouso Alegre, em comemoração aos 10 anos de existência da Instituição. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Solicitação encaminhada pela Sra. Rita de Cássia Paulino, Secretária Acadêmica da Faculdade a Distância Uninter Educacional S/A, de cessão do Plenário para a colocação de grau dos alunos, a ser realizada no dia 08 de abril, das 20h45 às 22h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Solicitação encaminhada pelo Ministério Público do Trabalho de cessão do Plenarinho desta Casa, para a realização de reunião do “Projeto MPT na Escola: de mãos dadas contra o trabalho infantil”, a ser realizado no dia 12 de maio, das 08h30 às 17h30. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Solicitação encaminhado pela Polícia Rodoviária Federal de cessão do Plenarinho desta Casa para a realização da quinta edição do FETRAN - Festival Estudantil Temático para o Trânsito, a ser realizado no dia 14 de abril, das 9h às 11h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Flávio Alexandre não votou. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Wilson Tadeu Lopes: Às 18h15min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento anunciando a filiação do Ver. Ney Borracheiro ao Partido Verde. Falou em nome da Associação dos Fiscais de Pouso Alegre. Leu uma carta aberta enviada pelos fiscais de Pouso Alegre acerca do Projeto de Lei nº 768/2016. Destacou que o projeto está sendo debatido entre os vereadores. Comentou sobre o a Emenda apresentada pelos vereadores para oferecer gratuidade de transporte para os fiscais. Ofereceu o apoio e o empenho dos vereadores. Aparte do Ver. Maurício Tutty dizendo que o projeto não está parado e sim em tramitação. Solicitou que os vereadores protejam a Câmara Municipal, não permitindo que haja manifestações inconvenientes, já que não há a intenção de prejudicar o desenvolvimento do projeto. Aparte do Ver. Rafael Huhn destacando que o projeto deve tramitar de forma regular. Disse que não está certo de que a Emenda garante a gratuidade aos fiscais. Fez questionamentos baseado em situações anteriores. O Ver. Wilson Tadeu Lopes afirmou que essa ideia é antiga e deverá ser discutida. 2º - Adriano da Farmácia: Às 18h25min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento afirmando que recebeu uma denúncia a respeito do CIEM do bairro Algodão. Falou que pais denunciaram, dizendo que há câmeras no banheiro. Declarou que foi visitar a escola e percebeu que realmente existem os objetos no banheiro. Falou que a situação causa constrangimento aos alunos. Ouviu comentários maldosos sobre o problema. Pediu que todas as escolas fossem visitadas pela Secretaria de Educação. Afirmou que não pode ter câmera no banheiro da escola. Disse que é necessário contratar monitores para o banheiro. Questionou se essas situações não são verificadas pela administração. Destacou que existe uma água sendo utilizada em terreno particular no bairro Algodão. Falou sobre a rua Sebastião da Silva, no bairro São Geraldo, onde verificou focos de dengue, com a sujeira de terrenos. Declarou que já fez indicação e não foi atendido. Falou que a Administração Municipal não tem condição nem de limpar o terreno. Falou que os Secretários estão dispostos a buscar o dinheiro, mas não querem resolver o problema da população. Afirmou que os servidores do Poder Executivo devem trabalhar mais e deixar a politicagem suja mais para frente. Apresentou foto sobre o lixo acumulado na Diquinha. Destacou que a população está indignada. Recebeu denúncia de prostituição na Praça Senador José Bento. Falou que o Prefeito Municipal deve passar um tempo na praça para verificar a situação. 3º - Mário de Pinho: Às 18h36min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento falando que recebeu uma carta aberta da Associação dos Fiscais de Pouso Alegre. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 768/2016. Destacou a necessidade de regulamentação do serviço de transporte coletivo. Disse que a Ver. Dulcinéia Costa convidou todos os vereadores e o Poder Executivo, além da empresa Viação Princesa do Sul, para uma discussão no sentido de contribuir para o debate do projeto. Afirmou que já possui duas Emendas para o projeto. Declarou que uma delas garante a gratuidade de transporte aos fiscais. Falou que muitas vezes os fiscais ficaram impedidos de realizar seu trabalho por conta do transporte. Explicou o desejo de implantar a Emenda. Falou que tem feito estudo jurídico para contribuir com o rol de punições e suas conseqüências, aplicando o recurso das multas em benefício da população. Pediu paciência da comunidade, para que o projeto fosse melhor discutido, para melhor resultado para a população de Pouso Alegre. Recebeu do Governo Estadual o Programa Plantando o Futuro, que visa ao plantio de 30 (trinta) milhões de árvores até 2018. Cumprimentou o Secretário de Obras pelo trabalho realizado. Cumprimentou o Sr. Ricardo Puccini pela coragem. Esteve em reunião com o Secretário de Agricultura. 4º - Flávio Alexandre: Às 18h47min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento declarando sua satisfação em ter apresentado, juntamente com o Ver. Adriano da Farmácia, o Projeto de Lei nº 7100/2014, aprovado em 1ª votação nesta Sessão Ordinária. Afirmou que não se pode ter um olhar superficial em relação às pessoas com necessidades especiais. Comentou sobre o Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 768/2016, que trata de mobilidade urbana, dizendo que ele tende a aumentar as rampas de acesso para os cadeirantes. Declarou, dirigindo a palavra aos moradores do bairro Morumbi, em relação ao transporte público de Pouso Alegre, que é favorável à realização de audiência pública para que o projeto seja mais abrangente. Pediu à Prefeitura que revisse a situação de falta de médico clínico geral nos postos de saúde de diversos bairros, como nos bairros Santa Luzia e Colinas de Santa Bárbara. Falou sobre o problema da falta de medicamentos de uso contínuo nos postos de saúde. Solicitou que fossem prestadas informações pelo Secretário de Saúde. 5º - Rafael Huhn: Às 18h57min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento informando que participou do lançamento do PJ Minas na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, como atual Presidente da Escola do Legislativo. Disse que nesta oportunidade foi abordado o tema do fortalecimento do Parlamento Jovem. Parabenizou a Escola do Legislativo da Câmara Municipal, coordenada pela funcionária pública Madu Macedo, por sua importância na história do PJ. Afirmou que a fala da Ver. Dulcinéia Costa na Sessão Ordinária anterior foi “indelicada e fora de contexto quando ela disse que a Escola não está para fazer política”. Informou que o calendário de atividades da Escola está no sistema da Câmara Municipal desde quando seus trabalhos foram definidos. Ressaltou que algumas questões técnicas acontecem, exemplificando com o fato de a gráfica ter impresso o material da cartilha da nova Constituição em Miúdos com alguns erros cuja correção foi rapidamente solicitada. Enfatizou que a Escola do Legislativo não trabalha para um político ou outro. Afirmou que os eventos acontecem toda semana, que a programação da Escola está estabelecida no calendário até o último dia do ano e que podem ser acompanhadas por todos os vereadores. Comentou sobre o Dia Mundial da Conscientização do Autismo, comemorado no dia 2 de abril. Falou sobre a organização da Semana Municipal de Conscientização do Autismo, dizendo que o projeto está crescendo e com o intuito de se tornar permanente. Informou que a Codemig anunciou que o Distrito Industrial de Pouso Alegre foi contemplado num programa de revitalização e modernização dos distritos industriais. Afirmou que as empresas situadas no Distrito recebem representantes internacionais, que são uma vitrine de desenvolvimento e precisam que o trânsito no local esteja em boas condições, além de área de estacionamento. 6º - Hélio Carlos: Às 19h07min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento comentando sobre o Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 768/2016, que regulamenta o transporte público urbano no município. Disse que entende o trabalho dos fiscais e que acredita que a Proposta de Emenda nº 001 ao Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 768/2016 terá o parecer favorável da Câmara Municipal. Parabenizou a Ver. Dulcinéia Costa, Presidente da Comissão de Administração Pública, por ter retomado a discussão sobre o transporte público. Ressaltou que numa visita realizada à cidade de Pindamonhangaba, no ano anterior, observou que o projeto de lei que trata do assunto neste município prevê que a empresa vencedora deve ter certa porcentagem de toda sua frota composta por vans ou microônibus. Destacou que em alguns bairros, como no São Geraldo e no São João, os usuários são obrigados a andar mais de 1 km (um quilômetro) devido ao fato de os ônibus não entrarem nos bairros. Elogiou o trabalho da Secretaria de Saúde e da Secretaria de Limpeza Urbana no Programa “A união faz uma cidade mais bonita”. Sobre a coleta de lixo, disse que na rua da sua casa o caminhão passa todos os dias. Afirmou que acredita que atribuir toda a culpa do problema do lixo à Administração Pública é uma falta de senso. Afirmou que em ações do Poder Executivo foram recolhidos, apenas no mês de março, 28 (vinte e oito) caminhões de entulho. Enfatizou a necessidade de a população assumir a sua culpa pelo lixo nas ruas. Salientou que a Ver. Lilian Siqueira tem se incomodado muito com o problema de prostituição e mendicância nas ruas, ressaltando que nenhuma dessas situações constitui crime. Asseverou que tudo o que a Assistência Social tem que fazer tem sido feito. Disse que se alguém possuísse a “solução mágica” para esses problemas que sentasse com o Secretário e lhe apresentasse. Afirmou que quando a pessoa não quer ajuda não adianta o trabalho da Prefeitura nem das associações. 7º - Dulcinéia Costa: Às 19h18min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento lembrando que foi aprovado Projeto de Lei para a realização do processo seletivo para Agente de Endemias. Disse que o edital já foi publicado para a contratação de médicos. Espera que surjam muitos candidatos, pois os médicos estão sendo aguardados pela população. Declarou que não desejou comentar ou falar a respeito da Escola do Legislativo. Disse que os vereadores respeitam e admiram a Escola, que é uma referência. Explicou o papel da Escola do Legislativo. Afirmou que não deseja que a Escola do Legislativo seja utilizada para politicagem. Reforçou que isso não está acontecendo. Pediu desculpas se foi mal compreendida. Agradeceu o Secretário de Obras e o Prefeito Municipal, pois observou que a operação tapa-buracos tem acontecido em vários bairros da cidade. Falou que o Secretário está buscando atender a todos os bairros. Explicou que o Secretário tem feito um mapeamento das ruas que sofreram intervenção da Copasa, para que esta possa colaborar na operação tapa-buracos. Falou que a comissão de administração pública se reuniu para discutir o Projeto de Lei nº 768/2016 em conjunto com o contrato de concessão. Abriu prazo para a empresa Viação Princesa do Sul se manifestar acerca do projeto. Destacou que a Comissão receberá emendas dos vereadores e da Escola do Legislativo. Falou que o desejo é um transporte coletivo de qualidade e eficiente. Dirigiu-se ao Ver. Ney Borracheiro, declarando que é uma honra recebê-lo no Partido Verde. Destacou os trabalhos do vereador. Desejou boas vindas a todos os novos membros do PV. Falou sobre o trabalho da Comissão de Administração Pública acerca da segurança nas escolas. Disse que por falta de conhecimento a direção do CIEM do Algodão tomou uma decisão equivocada. Falou que a Secretaria de Educação tomará medidas cabíveis. 8º - Ney Borracheiro: Às 19h29min ocupou a tribuna o vereador Ney Borracheiro que iniciou seu pronunciamento informando que já apresentou Emendas ao Projeto de Lei nº 768/2016. Comentou que já fez as cobranças ao Diretor da Viação Princesa do Sul, especialmente de pontos de ônibus com cobertura. Destacou seu trabalho no PPS por 12 anos. Falou sobre o novo desafio que encarará no Partido Verde. Disse que está satisfeito e feliz por participar do partido. Falou que é necessário reunir com os promotores para verificar a dificuldade dos moradores de bairro do município. Encerrado uso da tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Ayrton Zorzi, Líder do PMDB, afirmou que alguns vereadores iriam a Brasília, na quinta-feira, para acompanhar a assinatura da liberação dos recursos para construção do Aeroporto Internacional de Cargas. A Ver. Lilian Siqueira, Líder do PSDB, convidou para o “Encontro PSDB e Seus Aliados”, que acontecerá no dia 07/04, no Clube Literário. Apresentou os assuntos que serão debatidos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes agradeceu a presença do Chefe de Gabinete do Inácio Franco, que esteve presente para dar as boas vindas aos novos membros do Partido Verde. Falou que o Partido está muito satisfeito com a concretização do Aeroporto Internacional. O Ver. Mário de Pinho, Líder do PT, destacou que o Núcleo 1º de Maio se reuniu para tratar da conjuntura política do município de Pouso Alegre. Destacou que o partido está se organizando para as Eleições de 2016. O Ver. Flávio Alexandre, Líder do PR, deu boas vindas aos novos filiados ao partido. Destacou as inúmeras filiações que aconteceram na última semana. O Presidente Maurício Tutty desejou sorte ao Ver. Ney Borracheiro. Destacou que o PROS formou uma lista de pré-candidatos para concorrer às eleições. Parabenizou o Pouso Alegre Gladiadores pela vitória no último fim de semana. Apresentou o trabalho da equipe. Comentou sobre a possibilidade de transmissão da final do Campeonato Mineiro que acontecerá em Belo Horizonte. Falou sobre a viagem à Brasília, que considera um momento histórico para a cidade. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 19h47min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 05 de Abril de 2016.
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